



别克全能中型SUV-昂科威菏泽火热上市

10月26日,别克全能中型SUV昂科威在全国正式上市。新上市的别克昂科威共推出4款28T车型,售价区间为26.99万—34.99万元。润华别克菏泽广州北路店带您亲身感受这款被上海通用寄予厚望的SUV新贵的超凡实力。

昂科威4667mm×1839mm×1696mm车身尺寸及2750mm轴距为用户提供了宽敞舒适的乘坐空间。内饰格调高雅,凸显精湛工艺与高档品位。昂科威28T车型全系搭载荣膺“2013沃德十佳”的新一代高性能2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,可输出191kW最大功率和353Nm峰值扭矩,升功率达95.5kW/L,百公里加速仅8.4秒;匹配全新6速DSS智能启停变速箱,换挡迅捷平顺;并且昂科威是同级唯一标配发动机自动启停功能的车型,百公里综合油耗达到同级领先的8.8L。

别克昂科威创新搭载通用汽车独有的智能全路况四驱系统,可根据

需要实时分配前后轮动力,并能实现后轴左右轮扭矩0-100%的连续分配,提升了驾驶操控性和脱困能力。FlexRide自适应驾驶系统则可设定标准、旅行、运动和越野四种模式,带来四合一的多重驾驶感受。

昂科威不仅拥有高达75%车身高强度钢材覆盖率,全系标配ABS+EBD+ESC+TCS系统,HSA坡道辅助系统等十大主动安全配备以及OnStar安吉星全时在线助理,更装备了同级最全面的智慧安全科技,包括ACC全车速自适应巡航,LKA车道保持,FCA前碰撞预警等九大智能安全系统,可极大减少行车意外发生概率。

丰富的科技与豪华配置是昂科威的另一大亮点。比如,在别克最高等级Quiet-Tuning 专利静音科技的基础上,标配同级唯一的ANC主动降噪科技,全面净化听觉环境;全景天窗、LED日间行车灯、智能降阻格栅、定速巡航、智能胎压监测、EPB电子驻车、电动高度可调举升门、无钥

匙进入及一键启动、8英寸高清触摸式显示屏、倒车雷达/影像、驾驶座椅12向电动调节带腰托功能、前排座椅加热等均全系标配。此外,昂科威还拥有众多领先同级的亮点配置,如BOSE高级剧院音响、电加热方向盘、电动高度可调举升门带有脚部感应功能、前排座椅除加热、通风外首次加入制冷功能;后排可前后滑动180mm座椅且座椅靠背角度可调、后排全平地板设计、可实现侧向及垂直自动泊车的最新一代APA自动泊车功能等,为用户带来超越期望的高档SUV全新体验。

在制造工艺方面,别克昂科威的表现可圈可点,如率先在国内应用LASD液态隔音垫工艺,隔音效果更好、质量更轻,并且健康环保。而车顶激光钎焊与四门激光拼焊技术、Arplas焊、SPR自冲铆、分拼随工涂装系统、高强度轻量化铝前盖板工艺等,结合100%无错漏的精密质检系统,则为昂科威提供了多10%的可靠品质保障。

上汽高性能风尚中级车MG GT菏泽上市

11月8日,上汽MG品牌旗下瞄准“85后”消费群推出的高性能风尚中级车—MG GT正式上市,此次上市推出1.4T和1.5T两个排量共9款车型,售价9.59万—14.99万元。



MG GT是搭载上汽CUBE-TECH全新一代动力总成的首款车型。其中SGE 1.4TGI发动机为上汽与北美通用联合开发,运用了缸内中央直喷、涡轮增压、双可变气门正时、

发动机启停等一系列先进技术,最大功率为110千瓦,最大扭矩达235牛·米,达到了国际一线品牌的领先水平。与该发动机搭配的是全新TST 7速双离合变速器,换挡时间不到0.2秒。此外,MG GT还配备了全新升级

的1.5T涡轮增压发动机,最大功率95千瓦、最大扭矩210牛·米。与之匹配的全新一代6速手自一体变速器,传动效率提升且换挡更平顺。

除了搭载高效的动力系统,MG GT还由中英两国多位拥有20年以上调校经验的顶尖专家通力协作,历时36个月对底盘系统进行匹配优化,全面兼顾操控、转向和舒适性能。此外,MG GT所配备的inkaNet4.0智能网络行车系统,软件和硬件都进行了全面升级。

全新设计语言、全新动力总成、全新智能科技,使得MG GT成为国内同级车小排量、高科技的代表,具备了与合资品牌产品竞争的实力,也将上汽乘用车带入了全新的产品时代。

(晓璐)

巅峰钜惠

BMW菏泽乾宝店

双十一千人团购会完美上演



11月11日,双十一千人团购会在菏泽乾宝店完美上演。活动现场,进店礼,订车礼,循环抽奖礼,多重大礼让到店来宾Hold不住!此次团购会吸引了大批客户的到来,震撼的低价优惠,掀起了现车的购车热潮,此次团购会也取得了优异的销售成绩。

菏泽乾宝汽车销售服务有限公司是菏泽市第一家BMW授权经销商。宝马4S店按照BMW全球标准在菏泽市建立的标准化4S店,拥有BMW汽车进口车型和国产车型的全线代理资格,并且专业提供车辆上牌、保险、置换、维修、汽车美容等一站式服务。“菏泽乾宝”不仅可以为BMW爱好者提供“整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈”的标准化服务,而且填补了“鲁西南”地区的宝马高端品牌汽车销售空白,更重要的是BMW的专业维修设备与专业技术服务人员,可以为菏泽地区的BMW客户提供最便捷、最专业的BMW标准化服务。在这里,客户不仅可以在优雅的环境中欣赏和选购心仪的宝马汽车,在刚刚开业的新店中,备受关注的最新车型一应俱全,包括在五年内四次捍卫了顶级豪华车销售领先地位的BMW 7系、BMW 5系长轴距、全新一代BMW X1、X5等。客户休息区还为客户提供了视听区、按摩区;此外我们在以后还会在公司内部增加更多的这种娱乐休闲区域,力求让每个BMW车主能真正感受BMW之悦。

(齐讯)



多10%精神

别克昂科威 全能中型SUV 强者自强

别克昂科威以多10%精神,成就全方位卓越的强者表现:搭载“沃德十佳”2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机,强劲动力让您始终领先一步;独创智能全路况四驱系统,让障碍成为您攀登高峰的台阶;FlexRide四模式自适应驾驶系统,让您比别人更懂得稳健前行的秘诀。更全系配备展翼型HID自动感应大灯、LED日间行车灯、智能降阻进气格栅、超大全景天窗、驾驶座椅12向电动调节、最新ESC车身电子稳定控制系统。诚邀莅临别克展厅,体验昂科威的多10%强者基因。

BIP

别克·智慧行车科技

别克来自上海通用汽车 800-820-2020或400-820-2020
www.buick.com.cn



润华别克广州北路店 地址:菏泽广州路2888号润华汽车园内 销售电话:0530-5539777 售后电话:0530-5166000

凯胜别克昆明北路店 地址:菏泽昆明路2999号中汇汽车园内 销售电话:0530-6208888 售后电话:0530-6208099